Споживачі природного газу за кольорами від Кабінету Міністрів

Економія природного газу завдяки впровадженню енергозберігаючих технологій зрозуміла та втілюється жителями України в життя. Але чиновники думають по іншому. Кабінет Міністрів України (КМ) та Національна комісія регулювання електроенергетики України (НКРЕ)  отримавши тезу від Гаранта  “... багаті повинні платити більше” розпочали поділ жителів України на багатих і бідних (білих та чорних). Першими під політ уяви  чиновників потрапили споживачі природного газу (далі споживачі). НКРЕ Постановою від 19.10.2006р. за №1345 (z 1129-06) ”Про роздрібні ціни на газ природний, що використовується для потреб населення” зробила перший поділ - споживачі стали білими і чорними. Останні промовчали, чим визвали диференційований апетит у державних мужів. КМ Постановою “Про заходи щодо подальшого вдосконалення механізму забезпечення природним газом вітчизняних споживачів” від 8 грудня 2006р. №1697 рекомендує, а НКРЕ Постановою “Про роздрібні ціни на природний газ, що використовується для потреб населення” від 19 грудня 2006р. за №1672 продовжили поділ споживачів диференціювавши їхні кольори п’ятьма  відтінками відповідно до обсягу споживання природного газу. Перший відтінок де обсяг споживання природного газу не перевищує 2500 куб. м. на рік ціна за 1 куб. м. з ПДВ, коп. – 31,5/34,5; другий відтінок – від 2500 до 6000 куб. м. – 47,8/52,6; третій відтінок - від 6000 до 12000 куб. м. – 98,0/107,8; четвертий відтінок - перевищує 12000 куб. м. – 117,3/129,0; п’ятий відтінок це ті споживачі, що відключились від системи централалізованого опалення – 68,6/75,4. У чисельнику ціна за газ при наявності газових лічильників, у знаменнику – за відсутності газових лічильників. Весь цей диференційований розподіл проаналізовано та зареєстровано (за один день) Міністерством Юстиції України під керуванням Олександра Лавриновича  20 грудня 2006р. за №1330/13204. До всього цього приклав свого перста, “захисник прав трудящих - профспілка”, у особі Першого заступника керівника Спільного представницького органу профспілок пана Г. Осового. Постанови набули чинності з 1 січня 2007р.

Додамо до вище згаданих нормативних актів Постанову КМ “Про затвердження норм споживання природного газу населенням у разі відсутності газових лічильників” від 08 червня 1996 р. за №619, якою  “великі газифікатори”, Прем’єр- міністр України П. Лазаренко та Міністр КМ України В. Пустовойтенко, у зв’язку з глобальним потеплінням клімату на планеті Земля, частиною якої є Україна, підняли норму витрат природного газу на індивідуальне опалення 1го  м2. опалювальної площі з 5 куб. м. до 11 куб. м.. 

Виконаємо не складні розрахунки:

18,3м3 х 12місяців = 219,6м3 – норма витрат газу при користуванні ГП на 1 людину за рік;

 2500м3 - 219,6м3 = 2280,4м3  - залишок газу, що піде на опалення;

 2280,4м3 : 7місяців : 11м3 =  29,6 кв. метри – мінімальна опалювальна площа будівлі. 

Отриманий результат 25,9 кв. метрів опалюваної площі будівлі без зручностей на якій мешкає одна особа, якщо мешканців більше то опалювана площа зменшується, визначає межу бідності. При таких умовах річний обсяг використаного природного газу не перевищує 2500 куб. м. на рік і ціна  становить 34,5 коп. за 1 куб. метр.


А тепер проведемо розрахунок “багатія” – сім’ї із 3 чоловік яка мешкає на нормованій площі 73,5 кв. м. (21м2 х 3чол. + 10,5 м2= 73,5м2):

73,5м2 х 11м2 х 7місяці =5659,5м3  об’єм  газу на опалення помешкання;

18,3м3 х 3чол. х 12місяців = 658,8м3 – норма витрат газу при користуванні ГП 3х людей за рік;; 

5659,5м3 + 658,8м3 = 6318,7 куб. м. за рік – витрати газу сім’єю за рік.

За розрахунком ціна природного газу для  сім’ї з трьох людей  (тато, мама, я - майбутнє України) становить 107,8 коп. за 1 куб. м.. Така сім’я  державними мужами віднесена до так званих  “...багатих, які повинні платити більше”. 


Що правда, всі ці розрахунки зроблені для тих споживачів, що споживають природний газ за відсутності газових лічильників. Для споживачів з наявністю газових лічильників ціна залежить від фактично спожитого об’єму природного газу.


КМ та НКРЕ була виділена ще одна категорія споживачів. Це люди, що думають прогресивно, хочуть жити в ринкових відносинах, купувати ті товари і послуги, що їй підходять, а не ті, що нав’язують монополісти, в кінці кінців бажають економити ті ж самі енергоресурси впроваджуючи вжиття енергозберігаючі технології. Переживши не одну зиму в холодних квартирах, використовуючи додаткові джерела енергії, не одне літо, весну та осінь без підігрітої води, вони почали шукати порятунку у альтернативних технологіях відключаючи свої помешкання від системи централізованого опалення і перейшли на автономне теплозабезпечення. Для зменшення тепловитрат замінили вікна та двері. Разові витрати такого переобладнання сягають 20 тис. грн.. Гроші не малі. Але люди вистраждані знущанням монополістів від енергопостачальних компаній пішли на такі витрати. Та КМ, що складається з керівників тих чи інших монополістів, відніс таких споживачів до підприємств, що використовують природний газ для надання населенню послуг з опалення та гарячого водопостачання.  Цій категорії споживачів Урядовці затвердили ціну за один куб. метр  спожитого природного газу у розмірі 68,6 коп. не залежно від обсягів фактичного споживання, який для 1 – 3 кімнатних квартир не перевищує 2500 куб. м., для 4х  і більше кімнатних квартир не перевищуватиме 6000. Якби ці споживачі мешкали у приватному будинку то плата за 1куб. м. газу становила 31,5коп. та 47,8коп. відповідно. 

До категорії підприємств, що використовують природний газ для надання населенню послуг з опалення та гарячого водопостачання віднесені і мешканці тих багатоповерхівок, що ніколи не були підключені до системи центрального теплозабезпечення, а опалення і підігрів води одержують від дахової котельні. У такому будинку один лічильник рахує куб. м. для сотень споживачів.  

Єдиними споживачами, що поки можуть спати спокійно виявились мешканці  будинків всі  квартири яких обладнані автономними системами теплозабезпечення (двухконтурними котлами) з моменту одержання технічних умов для проектування та вводу будинку в експлуатацію. Для них ціна на блакитне паливо залежить тільки від обсягів спожитого природного газу –від  31,5коп. до  47,8коп.. Більше 6000 м3 газу вони спожити в своїх квартирах не зможуть. 

Тепер порівняємо плату за газ в неопалювальний період, що  споживається газовою плитою на одну людину в місяць. Тариф для першого споживача становитиме 6грн. 31коп., для другого – 19грн. 73коп., для третього – 13грн. 80коп. Ось вам і розрахунки чиновників, і конституційний захист. Як можна диференціювати споживання природного газу тільки за показниками газового лічильника не враховуючи при цьому скільки людей мешкає і використовує природний газ в помешканні де встановлений  лічильник. Якими потрібно бути аналітиками, щоб придумати одиницю виміру - куб. метр на лічильник газу. Може За такий винахід потрібно призначати відповідні звання. Наприклад  “Великий КОМБІНАТОР ”.

Уявіть собі ситуацію, коли на автозаправній станції за один і той же вид палива (можливо стисненого або скрапленого газу) у водія іномарки за літр палива взяли більше грошей ніж у водія ТАВРІЇ тільки тому-що він купив іномарку. Чи для водія легкового автомобіля під капотом якого знаходиться двигун більше скажімо 200 кінських сил ціна літра пального більша ніж для водія авто з двигуном 80 кінських сил. Зрозуміло, що це дурниці. Чому ж така диференціація відбувається для споживачів природного газ який використовується у побуті. 

Пане Бойко, для обігріву одного кв. м. площі своєї квартири  у поточному році, я використовую 2,7 куб. м. газу. За минулий рік використав 1200 куб. м.. Хіба це не розуміння економного використання природного газу про яке ви останнім часом так часто говорите. За таке розуміння ціну на газ мені виставили у розмірі 68,6 коп. за куб. м. як для теплогенеруючих підприємств, які спеціалізуються на виробництві електроенергії, а надлишкову  теплову енергію використовують для потреб населення.  Не зрозуміло тільки про яку диференціацію йдеться мова. Якщо, Ви, пропонуєте нове, своє, розуміння цього слова (споживання газу - куб. метр на лічильник газу, сукупний дохід – гривня на квартиру і таке інше, не враховуючи при цьому головного виробника і споживача благ цивілізації - людину) то дайте йому тлумачення, щоб і пересічним громадянам було зрозуміло.   

Микола Янович, Ваша цитата на адресу Міністра Закордонних Справ України пана Тарасюка: “…я ему сказал. Я, бы так не сделал…” ще раз підтверджує, що Кабмін це «беспредельщики» для яких закон це дишло, куди захочемо туди й поверне. 

Скажу словами одного з керівників газового господарства області відносно вище згаданих Постанов КМ та НКРЕ.  “Ми з Вами  стільки не вип’ємо, щоб такі Постанови розробляти”.  

